



г. Лесной

Адрес электронной почты для обращений граждан omvd_lesnoy@mail.ru.

Телефон доверия ОМВД России по ГО «Город Лесной» – **4-80-03** (работает в режиме стационарного телефона, размещен в дежурной части ОМВД).

С 15 по 20 октября в ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» зарегистрировано 196 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях, в том числе: 14 – о кражах, 26 – о телесных повреждениях различной степени тяжести. Доставлено в ОВД всего: 12 человек.

15 октября с заявлением обратился гражданин. Он сообщил, что из принадлежащего ему а/м «ВАЗ-2107» были похищены аккумулятор и флешкарты. Проверка.

В это же день сотрудники полиции задержали трех несовершеннолетних: двоих молодых людей 1999 г.р. и девушку 2000 г.р., которые находились в ночное время суток без сопровождения взрослых. Родители нарушителей будут привлечены к административной ответственности.

Уважаемые родители! Просим вас не ослаблять контроль за своими детьми, интересоваться кругом их общения.

17 октября с заявлением обратилась женщина. Она сообщила, что с ее банковской карты были похищены деньги в сумме более 10 тыс. руб. В ходе проверки установлено, что схема мошенничества элементарна. На телефон заявительницы пришло СМС, в котором ей сообщили, что карта заблокирована и ей необходимо перезвонить по указанному номеру. Что женщина и сделала. Далее следовала инструкция,

в результате чего лишилась крупной суммы денег. Проверка.

20 октября поступило заявление от гражданки. Она сообщила, что после ухода гостей обнаружила пропажу денег в сумме 97 тыс. руб. В ходе проверки установлено, что компания знакомых и малознакомых граждан распивали спиртные напитки у заявительницы. Проверка.

ОМВД России по ГО «Город Лесной»

Служба 01

Телефон доверия **2-68-11** (круглосуточно). Информационный сайт СУФПС № 6 МЧС России <http://01.lesnoy.info>.

Консультацию по вопросам пожарной безопасности можно получить по телефону: **2-68-04, 2-68-25, 2-68-21** (с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00).

В период с 14 по 21 октября на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России» выезжали 15 раз, из них: 3 раза на пожары, 8 раз на срабатывание пожарной сигнализации и 4 раза на ложные вызовы.

18 октября в 00:30 на неохрняемой стоянке в районе жилого дома № 19 по ул. Юбилейной произошло горение а/м «ВАЗ-2106», 1996 года выпуска. Предполагаемая причина пожара – поджог. Материалы проверки по данному факту направлены в ОМВД России по ГО «Город Лесной».

19 октября в 5:31 во дворе жилого дома № 48 по ул. Белинского произошло горение мусора, с последующим возгоранием а/м «Opel Meriva» и повреждением рядом стоявших «Opel Astra» и «ВАЗ-21214». По данному факту проводится проверка. Ущерб и причина пожара устанавливаются.

20 октября в 2:38 произошел пожар в помещении общей кухни одной из секции квартир на 5-м этаже жилого дома № 6 по ул. Чапаева на общей площади 10 кв.м. С места происшествия пожарные эвакуировали 6 человек. Предполагаемой причиной пожара явилось неосторожность при курении одного из лиц, находившихся в данном месте до пожара и употреблявшего табачные изделия. По данному факту проводится проверка, сумма ущерба – устанавливается.

ЦПП и ОС СУ ФПС № 6 МЧС России

г. Нижняя Тура

2-13-00 – телефон доверия ОВД.

Анонимность гарантируется.

14 октября в полицию поступило заявление от гр-ки о проникновении в гараж, откуда были похищены электроинструменты. Ущерб оценен примерно в 7 тыс. руб. Проверка.

16 октября выявлен факт использования игровых автоматов в кафе «Пиар» в Нижней Туре. Сотрудниками полиции были изъяты 2 единицы компьютерного оборудования, составлен административный протокол.

17 октября гр-н заявил о том, что обнаружил проникновение в свой автомобиль. Дверной замок был поврежден, однако из салона ничего не похищено. Проверка.

18 октября с заявлением обратился гр-н П. У мужчины в кафе «Пиццерия» был похищен мобильный телефон стоимостью примерно 20 тыс. руб. Проверка.

Уважаемые нижегородцы! Будьте внимательны, при посещении общественных заведений, не оставляйте личные вещи без присмотра!

По информации штаба отдела полиции № 31

г. Лесной

С 14 по 21 октября на территории, обслуживаемой ОГИБДД ОМВД по городскому округу «Город Лесной», было выявлено 259 нарушений. 11 человек управляли автомобилем в состоянии опьянения. За нарушение скоростного режима привлечено к ответственности 10 водителей, за нарушение ПДД административные штрафы наложены на 16 пешеходов. Зарегистрировано 20 ДТП с причинением материального ущерба, 1 – с пострадавшим.

18 октября в 22:40 на перекрестке улиц Ленина - Юбилейная участниками ДТП стали два автомобиля. Водитель а/м «Chevrolet Aveo» (1991 г. р.), находясь в состоянии опьянения, будучи лишенным в/у, не выдержал дистанцию до движущегося впереди а/м «ВАЗ-2114» и совершил столкновение с ним. В результате ДТП пассажир а/м «ВАЗ-2114» (1979 г.р.) получил телесные повреждения (перелом ключицы, сотрясение головного мозга, черепно-мозговую травму, ссадину носа). Очевидцы утверждают, что скорость автомобиля нарушителя была около 120 километров в час. Характер поврежденный транспортных средств указывает на то, что она оказалась сверх допустимой.



22 октября в 07:05 на перекрестке ул. Ленина - Фрунзе в районе нерегулируемого пешеходного перехода водитель 1970 г.р., управляя а/м «Тойота Калдина» (белого цвета), совершил наезд на пешехода 1958 г.р. От полученных травм она скончалась на месте ДТП.

В ходе работы установлено: мед. освидетельствование показало - водитель трезв (0,13 промилле). Освещение в районе пешеходного перехода в момент происшествия отсутствовало (неисправно). Водительский стаж водителя менее года. Женщина-пешеход была одета в темную одежду (джинсы, черная кожаная куртка).

ГИБДД по ГО «Город Лесной» обращается ко всем свидетелям происшествия. Для установления вины каждого из участников данного ДТП необходимы очевидцы, звоните по тел. **4-33-96**.

И. ЖУЖГОВА, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД

г. Нижняя Тура

С 14 по 20 октября на территории Нижнетуринского городского округа зарегистрировано 13 ДТП без пострадавших.

Анализ ДТП за текущую неделю показывает, что 4 водителя допустили наезд на стоящее ТС (2 из них скрылись с места ДТП, 1 находился в состоянии алкогольного опьянения). 1 авто-владелец при движении задним ходом допустил столкновение с ТС, 2 – не справились с управлением, допустили съезд с проезжей части дороги. Помимо выше указанного, 1 водитель не справился с управлением и столкнулся со встречным ТС, 1 – не предусмотрел дистанцию до впереди движущегося ТС, 1 – совершил наезд на препятствие.

Н. ЦЫБРОВА, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД ММО МВД России «Качканарский»

Расписание богослужений

ХРАМ СИМЕОНА ВЕРХОТУРСКОГО
(г. Лесной, тел. 6-38-12)

25 октября, пятница. 8:00 – Молебен о благополучии в семье Петру и Февронии. **15:00** – Вечерня. Утренняя. Исповедь. **26 октября, суббота. 8:00** – Литургия. **10:30** – Молебен. **11:00** – Панихида. Отпевание. **12:00** – Крещение. **15:00** – Всенощное бдение. Исповедь. **27 октября, воскресенье. 18-неделя по Пятидесятнице. Память отцов VII Вселенского Собора. 8:00** – Литургия. Молебен. **13:00** – Крещение. **28 октября, понедельник. 8:00** – Молебен Симеону Верхотурскому.

ХРАМ СВЯТИТЕЛЯ НИКОЛАЯ
(пос. Елкино, т.: 3-96-33, 6-48-92)

25 октября, пятница. 14:00 – Вечерня. Утренняя. Исповедь. **26 октября, суббота. 8:00** – Часы. Божественная Литургия. **11:00** – Отпевание. **12:30** – Огласительная беседа с крещаемыми. **13:00** – Крещение. **14:00** – Всенощное бдение. Исповедь. **27 октября, воскресенье. 7:30** – автобус от ангара по ул. Мира. **8:00** – Часы. Божественная Литургия. **12:30** – Огласительная беседа с крещаемыми. **13:00** – Крещение.

ХРАМ СВЯТИТЕЛЯ ИОАННА МИТРОПОЛИТА ТОБОЛЬСКОГО
(г. Нижняя Тура, т. 2-48-68)

24 октября, четверг. 16:00 – Акафист Иоанну Тобольскому. **25 октября, пятница. 16:00** – Вечерня. Исповедь. **26 октября, суббота. 8:00** – Часы. Божественная Литургия. **15:00** – Вечерня. Исповедь. **27 октября, воскресенье. 8:30** – Часы. Божественная Литургия. Водосвятие. Панихида. **10:00** – занятия в церковной школе. **30 октября, среда. 16:00** – Акафист Пресвятой Богородице. **31 октября, четверг. 16:00** – Акафист Иоанну Тобольскому.

О ПОГОДЕ в регионе

25 октября	1°C, -1°C	северный 1-2 м/с
26 октября	4°C, 0°C	юго-восточный 4-5 м/с
27 октября	4°C, 2°C	юго-западный 3-4 м/с
28 октября	3°C, 1°C	юго-западный 3-4 м/с

(Первой указывается дневная температура, второй – ночная)

Геомагнитная обстановка

25, 27 октября. Нет заметных возмущений.
26, 28 октября. Магнитное поле неустойчивое.

Ну и ну!

«НЕ ДОМ, А КАТАСТРОФА»

В Нижней Туре в подъезде дома №31 по ул. 40 лет Октября на днях рухнул потолок

Как рассказали сами жители дома, случилось это 17 октября, днем. Те, кто в этот момент находились в своих квартирах, услышали грохот падающего потолочного перекрытия: «Сначала дом задрожал, а потом весь подъезд окутался пылью».



Где тонко, там и рвется...

Очевидцем этого обвала стал работник местного интернет-провайдера, проводивший проверку связи в подъезде. С его слов, ему просто повезло. Услышав треск, выскочил на улицу. Пока бежал, чувствовал, как за его спиной падают бревна, куски потолка, в общем, чудом остался в живых.

Жильцы дома, где случилось несчастье, рассказали корреспонденту, что они ждали чего-то подобного, так как их дом разрушается у них на глазах уже не первый год. Вода постоянно заливает полы

в подъезде, которые прогнили до такой степени, что по ним стало страшно ходить. Однажды здесь уборщица даже сломала себе ногу. Потолок обваливался уже и в нескольких квартирах, и жильцы восстанавливали его за свой счет. Кстати, по их информации, на протяжении последних лет они много раз обращались

по этому поводу в местную управляющую компанию «Энергетик», но там оставили их обращения без внимания. Писали жильцы жалобы и главе округа Ф.П. Телепаеву, и тоже не были услышаны. «Нас просто бросили на произвол судьбы коммунальщики и администрация, столько раз обращались к ним, а толку ноль» - посетовала жительница дома. - Никому дела нет до того, что мы и наши дети живем в страхе за собственную безопасность. Не знаем, чего ждать, обрушения потолка, обвала пола.... Сейчас у НТГО новый глава, и хочется надеяться, что Лариса Вадимовна обратит внимание на нашу беду и все-таки чем-то поможет, просто уже сил нет смотреть на все это безобразие».

В минувшую пятницу на месте происшествия побывал прокурор города, заверив жильцов, что по данному факту проведут проверку, о результатах которой будет сообщено позднее.

На днях мы связались по телефону с УК «Энергетик», в управлении которой находится этот дом. На другом конце провода сообщили, что о случившемся знают инженеры компании, и что в данный момент проводится оценка предстоящих ремонтных работ, затем будут приняты необходимые меры. Жильцы с нетерпением ждут этого, ведь зима уже на пороге, а в подъезд через дыры в его потолке и кровле дома поступает холодный воздух. Надеемся, что «Энергетик» придет на помощь пострадавшим, а мы в свою очередь будем отслеживать эту ситуацию.

Александр СЕРГЕЕВ
Фото автора

Обращение

ПОМОГИТЕ НАШИМ ДЕТЯМ!

В Нижнетуринском детском доме-интернате для умственно отсталых детей, считаю, нарушаются права детей-инвалидов.

В 2013 г. детям не выдаются памперсы в полном объеме, выделяют их не на 121 ребенка, как положено, а только на 79 детей, при этом не в полном объеме (вместо трех памперсов в сутки на

ребенка - один). На последний квартал текущего года памперсы не поступили вообще. Большинство из тех, кто страдает по этой причине, не получая должного ухода, лежачие дети, которые находятся в отделении милосердия.

А наше руководство бездействует, ссылаясь на нехватку средств. Но как объяснить это детям, которые не могут сами себя обслужить? А мы, сотрудники, при всем желании не можем оказать надлежащий уход за нашими детками.

Думаем, в нашей стране большие проблемы, если денег не хватает даже

на больных детей. Помогите нашим детям!

Уважаемые лесничане и нижегородцы! Если у вас есть возможность пожертвовать для детей Нижнетуринского детского дома-интерната памперсы (а они очень нужны и для ребятшек младшего возраста, и для подростков), то тем самым вы во многом облегчите их жизнь. Обращаться по адресу: **поселок Елкино, ул. Мельничная, 1** (район бывшего известкового завода).

С. ВИДМАН, от имени неравнодушной части коллектива Нижнетуринского детского дома-интерната